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гр. София,  04.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 04.05.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Петя Стоилова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на 
прокурора Емилия Русинова, като разгледа дело номер 1640 по описа за 

2012 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10.43 часа се явиха: 

 

Страните редовно уведомени. 

КАСАТОРЪТ – редовно уведомен, представлява се от адв. Д., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, представлява се от юрк. К., с пълномощно от днес. 

 

За СГП се явява прокурор Р.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба и представените с касационната жалба доказателства. 

 

АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Моля да приемете писмените доказателства. Същите са 

относими към изложената жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ, предвид липсата на доказателствени искания от страните, счита делото за 

изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Д.: Моля да отмените решението на СРС и да отмените наказателното 

постановление, издадено от Инспекция по труда, като неправилно и 

незаконосъобразно. Аз съм изложила подробни съображения в жалбата, които няма да 

повторя, но принципно за едно и същото нарушение, ако се счете, че е такова, тъй като 

ние твърдим, че няма нарушение, нямаме неплатен отпуск, тъй като такъв не е бил 

дължим, затова са били представени доказателства. Въпреки това и въпреки нашите 

изложени основания пред първоинстанционня съд, наказателното постановление беше 

потвърдено, без съдът подробно да обсъди всички събрани доказателства и без да се 

съобрази, че със същото нарушение вече има отменено друго наказателно 

постановление. В същото време имаше водено гражданско производство за същия 

правен казус по чл. 223 от КТ. В самото решение, което съм приложила в официалната 

жалба, се вижда колко и действително е платен, колко е ползван годишен отпуск. 

Считам, че има достатъчно основания и решението следва да бъде отменено и моля да 

постановите съдебен акт в този смисъл. 

ЮРК. К.: Моля да оставите жалбата без уважение. Решението на СРС е правилно, 

обосновано и законосъобразно. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите жалбата без уважение. Решението на СРС е правилно 

и обосновано. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.44 часа.  

 

 

  

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


